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Odpowiedzi na zapytania związane z postępowaniem o udzielenie zamówienia o wartości 
szacunkowej do 130 000 zł na rozbudowę rozwiązania do zarządzania infrastrukturą, stacjami 
roboczymi i serwerami w ramach realizacji projektu „Cyberbezpieczny samorząd” 

Wpłynęły do nas następujące zapytania: 

1. Sposób doręczenia dokumentu z ofertą – czy jest dopuszczalny inny sposób przesłania 
oferty niż e-doręczenia? Np. adres e-mail, na który mógłbym przesłać wycenę?  
 

Odpowiedź: 

 Dopuszcza się możliwość przesłania oferty na adres e-mail powiat@gryfice.pl  w tytule 
wiadomości należy wpisać „Oferta WBICiZK.135.1.2025.MP”  

 

2. Punkt. 3 w części Architektura systemu i wymagania sprzętowe brzmi: Panel pracownika – 
aplikacja webowa dostępna dla pracowników i uruchamiana na komputerach pracowników 
udostępniająca wybrane dane z konsoli administracyjnej oraz pozwalająca na interakcję z 
pracownikiem w wybranych obszarach. 

Czy jeśli pracownik będzie miał dostęp do np. kiosku z aplikacjami, założenia zgłoszenia na 
helpdesk, dostęp do bazy wiedzy z poziomu agenta, a nie aplikacji webowej, będzie to zgodne z 
wymaganiami tego punktu?  

Odpowiedź: 

Wykreśla się warunek, „aplikacja webowa”, teść punktu 3 po zmianach: 

Punkt. 3 w części Architektura systemu i wymagania sprzętowe brzmi: Panel pracownika – 
aplikacja dostępna dla pracowników i uruchamiana na komputerach pracowników 
udostępniająca wybrane dane z konsoli administracyjnej oraz pozwalająca na interakcję z 
pracownikiem w wybranych obszarach. 
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3. Baza danych zgodna systemami Windows lub Linux – rozumiem, że wystarczy spełnić tylko 
jeden z dwóch warunków i jeśli baza danych jest zgodna jednym z dwóch systemów, jest to 
zgodne z wymaganiami sprzętowymi?  

 
Odpowiedź: 
 
Dokładnie baza danych  winna współpracować z jednym ze wskazanych systemów 
operacyjnych: 
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